



## **В Михайловском районе возбуждено уголовное дело о гибели местного жителя**

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 29 ноября 2023 года подозреваемый находился в гостях у своего знакомого в одном из частных домовладений по улице Комсомольская хутора Сухов-2 Михайловского района, где также находился и его 45-летний товарищ.

В ночное время мужчины вышли во двор домовладения, где между 20-летним фигурантом и его старшим товарищем произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес один удар ногой в область живота 45-летнего мужчины.

После получения травмы местный житель был госпитализирован в медицинское учреждение, где накануне скончался от тупой травмы живота.

В настоящее время фигурант задержан в порядке ст.91-92 УПК РФ, следователями проводится комплекс неотложных следственных действий. Сегодня судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1844063>